Parent Questionnaire 2021
1. Highlights

Once again, parents are overwhelmingly positive in their assessment of the school.
They are confident that the school is led and managed effectively (100%), that
teaching is good (99%) and their children are making enough progress (97%). They
agree that their child is safe (99%) and that their child enjoys school (99%). Overall,
99% are happy with their child’s experience.

The positivity of the responses is particularly remarkable in a very disrupted and
changing year for parents, who have on one hand, engaged intensively in their

children's home learning, but on the other, have not been on-site, with the usual
opportunities for chats with teachers and sense of involvement in school events.

We added a new question this year on inclusivity, to reflect how important this is to
PPC and the school, particularly on dimensions of race and racism, ability, disability
and additional needs. 95% of parents agree that the school works to be inclusive of
all children.

We also added a question on Club EP, since the School has taken over the running
of it. 92% of parents who answered the question said that they were satisfied with
the provision. Comments from those not satisfied asked for more structured
activities.

When parents disagreed, we asked them to elaborate in text boxes. This was a
useful exercise, and we have discussed all the feedback in PPC (Parents, Pupils,
Community) Committee.

Key 'Even Better Ifs' then discussed at the July full Governing Body meeting:

- greater diversity in the staff, which is an important long-term goal for EP,
reflecting a wider challenge in Camden and nationally;

- enriching and diversifying the arts;

- as previously, requests for more extra-curricular activities, which we will
consider via Club EP;

- some comments on feeling disconnected, or feeling that there is limited
feedback, which underlines the importance of having parents on-site, and re-
instating events next year.



Summary table (%)

n/a = not applicable, unable to comment

2021 2020 2019

Agree | Disagree | N/A |Agree Disagree |N/A |Agree |Disagree |[N/A
My child enjoys school 99 i 0 100 0 0 95 3 7
The school keeps my child | 99 1 0 100 0 0 98 0 2
safe
The school informs me 96 4 0 95 3 2 95 4 1
about my child’s progress
My child is making enough | 97 2 1 97 3 1 95 4 1
progress at this school
The teaching is good at 99 1 0 99 1 0 99 0 1
this school
The school helps me to 97 3 0 96 3 i 99 1 0
support my child’s learning
The school helps my child 96 4 0 99 1 1 92 7 il
to have a healthy lifestyle
The school makes sure 92 1 8 88 1 11 92 2 6
that my child is well
prepared for the future
The school meets my 94 3 3 93 il 6 92 3 5
child’s particular needs
The school works to be 95 3 2 (new Q
inclusive of children of all this
abilities and backgrounds year)
The school deals 82 5 13 7 7 16 78 10 12
effectively with
unacceptable behaviour
The school takes account 89 5 5 89 2 9 82 7 11
of my suggestions and
concerns
The school takes account 94 1 5 87 1 12 85 1 14
of pupils’ views
The range of extra N/A Due to 27 16 7 81 15 5
curricular activities is good | this Covid-19

year
The school is led and 100 0 0 99 1 1 98 il il
managed effectively
Overall, | am happy with 99 1 0 99 1 0 99 il 0

my child’s experience at
this school




